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　西地域防災訓練は佐倉地区の実行委員を中心に福島市消防信夫分署、消防団第21分団佐倉の協力のもと10月27日㈰、
西信中学校で実施しました。
　信夫分署阿部署長の防災講話を参加者全員で受けた後、班に
分かれて消火訓練、煙体験、AED体験、搬送・応急手当訓練を
参加者約90名で行いました。
　家庭でも防災意識を高めていただくため、訓練終了後は参加
者に非常食をお配りしました。
　災害はいつ発生するかわらないことからご家庭でも災害に対
する備えのご確認をお願いします。

受賞おめでとうございます！受賞おめでとうございます！

西地域防災訓練を実施しました西地域防災訓練を実施しました

　荒井地区青少年健全育成推進会主催で毎年開催して
いる「親子一斉清掃」が、11月３日㈰に行われました。
　今年もたくさんの方々にご参加いただき、地域の美
化活動に取り組んでいただきました。
　今後も地域活動などを通して、地域ぐるみで青少年
が心豊かに育つ環境づくりをしていきましょう！

地域をきれいに！
～ 荒井ピカピカ清掃デー ～

地域をきれいに！
～ 荒井ピカピカ清掃デー ～

　11月４日（月・振）、西地区ふるさとの歴史再発見事業
を実施しました。今年は、江戸時代中期に佐原村で名主
となり後に江戸に上り易者となった「奥州信夫郡佐原村根
元記」の作者「今野和
安」をルーツとした物
語でした。
　今年も西信中の生徒
６名が参加し、重要な
役をやりとげました。

　日没が早まる時期に多発する傾向にある、夕暮れ時か
ら夜間にかけての、高齢者・歩行者を中心とした交通死
亡事故や自転車事故の未然防止に取り組むため、福島市
では、11月を「交通事故撲滅推進月間」と定めています。
これに合わせ、市交通対策協議会西支部では、11月１日
㈮に国道115号線とフルーツラインの交差点周辺におい
て街頭指導・啓発活動を実施し、交通安全を呼びかけま
した。
　日頃から交通ルールの遵守と正しい交通マナーを実践
し、みなさんも事故に遭わないよう気を付けましょう。

「古郷之忘形見」上演しました「古郷之忘形見」上演しました 交通安全意識を高めましょう！
～福島市交通事故撲滅推進月間～
交通安全意識を高めましょう！
～福島市交通事故撲滅推進月間～

　10月11日㈮、第63回福島県交通安全県民大会が
キョウワグループ・テルサホールで行われました。
　西地区からは、福島県交通対策協議会長表彰を阿部
賢一郎さんが、福島県警察本部長・福島県交通安全協
会長連名表彰を佐藤守さんと武田俊昭さんがそれぞれ
受賞されました。
　３人は、長年地域
の交通事故防止のた
めに貢献されており、
その功績を讃えての
受賞となります。こ
のたびは、誠におめ
でとうございます。

佐藤守さん（左）と阿部賢一郎さん（右）

　10月16日㈬、サンライズもとみやにて令和６年全国地域
安全運動福島県民大会が行われ、佐倉
地区青少年健全育成推進会が防犯功労
団体として表彰されました。
　この表彰は地域の防犯活動に取り組
む団体に対し、公益財団法人福島県防
犯協会連合会会長および福島県警察本
部長より感謝状が贈呈されるものです。
　大会に出席された佐藤一弘会長から
は「これからも子どもたちが安心して
暮らせる地域社会の実現のため、防犯
パトロール等の活動を続けていきたい
と思います。」とのお話がありました。 感謝状と会長の

佐藤一弘さん
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【三校】 【校了日11月８日㈮】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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令和６年度  第 5 5回  西地区文化祭令和６年度  第 5 5回  西地区文化祭
大 盛 況 御 礼 ！

　今年度の文化祭は、10月19日㈯・20日㈰に昨年度に引き続き通常開催で実施しました。焼きそば、焼き鳥、フランクフルト、綿あ
め、ラムネ、つきたてもち、玉こんにゃく、野菜・果物などの販売、金魚すくい、くじ、ダーツゲーム、青空バザーなどの出店などに
加え、絵本の読み聞かせ、茶の湯コーナーを設けました。また、開会式では福島ウインドアンサンブルによるオープニング演奏、日曜
日には、同団体の演奏会が行われ大盛況となりました。
　また、地元のハワイ移民の方々から70年前に佐倉小学校に贈られたピアノを令和４年度から西
学習センターに設置しており、文化祭の恒例行事として３回目の演奏会を行いました。佐倉小学
校をはじめ、荒井小学校、西信中学校の児童・生徒により演奏いただき、ご来場の方々に大きな
感動を与えました。
　地域の皆さまをはじめ、関係団体の皆さま、実行委員会の皆さまのおかげで、盛会に終了する
ことができましたこと、この場をお借りして厚く御礼申し上げます。

新春 書き初め＆茶道教室新春 書き初め＆茶道教室
●日　時　令和７年１月５日㈰
　　　　　午前10時～正午
●場　所　西学習センター
●対　象　西地区の小学生　20名
●参加費　無料
●内　容　県書き初め展の学年ごとの課題
　　　　　お茶の作法の体験
　　　　　※西書道クラブ、茶の湯クラブの方々が指導します。
●持ち物　習字道具一式
●申込み　12月20日㈮までに西学習センターに直接、

電話、または右記QRコードより

三河台・吉井田・西・吾妻学習センター
４館合同事業　１UPカレッジ

仕事で役立つ　Excelスキルアップ講座

三河台・吉井田・西・吾妻学習センター
４館合同事業　１UPカレッジ

仕事で役立つ　Excelスキルアップ講座
　今回の講座ではIF関数やVLOOKUPなどの仕事で役立つ関数
の使い方を２時間半で学びます。この機会にスキルアップして
みませんか。
○日　時：12月15日㈰　午前９時30分～正午
○場　所：吉井田学習センター　講義室
○講　師：SiPsパソコンスクール　志間　幸恵 先生
○対　象：市内に在住・在勤の20歳代から30歳代で、Excelの

基本操作ができる方
○定　員：20名
○参加費：無料　※パソコンのレンタルを希望される方は500円

が必要になります。
○持参物：Excelが使えるパソコン、
　　　　　筆記用具、マスク
○申込み：12月７日㈯までに右記QRコードから
　　　　　申し込みください。

●12月13日㈮　　佐倉小学校　10：00～10：30
●12月20日㈮　　佐原小学校　14：00～14：40

【令和７年１月４日から】　学習センターの予約方法が変わります！【令和７年１月４日から】　学習センターの予約方法が変わります！
　学習センターを利用される皆さまがより快適にご予約いただけるよう、学習センターの予約方法を令和７年１月４日
（令和７年３月利用分）から変更します。

変更内容
　【受付期間と予約方法】
　　〇先行申請（使用月の前々月１～10日の期間）　  ⇒　登録団体が登録した学習センターにのみ、週１件まで申請可能。
　　〇一般申請（使用月の前月１日～使用日４日前）　⇒　週２件以上利用する登録団体やその他の団体が先着順により申請可能。
　上記の期間に、窓口での紙申請あるいはオンライン予約システムにて申し込む。

　【減免内容の変更】
　　・登録館・登録館以外を利用する場合それぞれで週２件まで全額減免。
　　※町内会等の地域自治振興、教育振興又は社会福祉振興に関する公益性が高いと認められる団体は、減免回数に制限を設けない。
　詳細な申込方法等については、学習センターの窓口へお問い合わせください。

具体的なスケジュールはこちら↓
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【再校】 【校了日11月８日㈮】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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